Model No.PC5000C CONCRETE PLANER 125MM

VANPOWER

Je 00

¢

0
N O (o))
< < <

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.PC5000C CONCRETE PLANER 125MM

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 266459-3 Vit ty cat ren dau siét 5X25 4

002 417771-6 Nap chét 1

003 |234057-1 Lo xo nén 8 1

004 |[318158-4 V6 ngoai hop sb 1

005 424051-3 Vong cao su 26 1

006 264010-3 Pai oc luc gidc M7 1

007 |227520-1 Nhong cén xoan 11 1

008-1 [210059-1 Bac dan 6000DDW 1

009 |267352-4 Long dén dém phang 22 1

010 962107-9 Vong git (int) R-30 1

011 240094-5 Canh quat 70 1

012-1 [513798-5 Cum 18i ing dién 220V 1 *

012-1 INC. 11,13-15 *

012-2 |518684-5 Cum 18i ing dién 220V < 1

012-2 INC. 11,13-15

013 681660-3 Vong dém cach nhiét 1

014 |267281-1 Long dé&n dém phang 8 1

015-1 |210005-4 Bac dan 608DDW 1

016 421720-7 Vong cao su 22 1

017 |266325-4 Vit tu cat ren dau siét 4X70 2

018 [419961-7 Tam chan gi6é 1

019 525783-6 Cum stato 220V 1 *

C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2 *

C20 |654501-6 MGi n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2 *

019-1 |525784-4 Cum stato 240V S 1 *

C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2 *

C20 654501-6 Mai n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2 *

019-2 [520087-1 Cum stato 240V 0} 1

C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 2

C20 654501-6 Mai n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2 *

C21 |654485-8 Mai n6i khéng- cach nhiét 0] 2

020 140019-8 V6 ngoai dong co hoan chinh 1

C10 |643751-8 0 chéi than 2

021-2 |194994-0 Bo than 1

022 643750-0 Nap gia d& 7-11 2

023 866345-4 Bang tén PC5000C 1

024 188630-8 B tay cam 1

024 INC. 37

025 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 4

026 631799-2 Bo mach 1 *

026-1 |620G47-6 CONTROLLER < 1

027 [418518-1 Chup gitr mii 1

028 651922-3 Coéng tac TG71B 1 *

028-1 |650677-7 Cong tac C3PA-1112 < 1 *

028-2 [651922-3 Cong tdc TG71B < 1

029 |654575-7 Miéng két nGi 1

030 |266326-2 Vit ty cat ren d3au siét 4X18 2

031 |687140-7 Kep day 1




032 |682574-9 Chan bao vé day 10 1
033 [691025-1 Day ngudn 0.75-2-5.0 1
034 233117-6 Lo xo nén 6 1
035 418519-9 Gia d& cong tac 1
036 158403-3 Can cdng tac hoan chinh C 1
037 |[188630-8 B6 tay cadm 1
037 INC. 24

038 [450184-8 Ong kinh 1
039 |213977-2 Vong dém-o 7 1
040 |256505-0 Chét gitr ludi 5 1
041 263002-9 Chét cao su 4 1
042 210033-9 Bac dan 69677 1
043 233950-6 Vong canh bua 11 1
044 |227521-9 Nhong con xodn 35A 1
045 |257171-6 Vong canh 12 1
045-1 |257171-6 Vong canh 12 1
046 911003-8 Vit dau du M3X6 WR 3
047 |285728-3 Chét gilr 6 dém 39 1
048 211241-5 Bac dan 6202DDW 1
049 |253853-8 Long dén dém phang 15 1
050 213624-5 Vong dém-o 48 1
051 345464-4 Vong dém truc 1
052 |325625-2 Truc nhdng chuyén 1
053 |158914-8 Tam chan hoan chinh 1
053-1 [141021-4 Pai bao B hoan chinh 1
054 911256-9 Vit dau du M5X35 W 4
055 |911024-0 Vit dau du M3X14 WG 1
056 240114-5 Canh quat 85 1
057 346045-7 Tam chan 1
058 911115-7 Vit dau du M4X10 WM 3
059 |922312-0 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M6X12 2
060 |424188-6 N&p tdm chan bui 1
060-1 |424526-2 Nap tdm chan bui 1
061 424187-8 Miéng kém loc bui 1
061-1 |424525-4 Miéng kém loc bui 1
062 |[443145-5 Chai quét B 1
062-1 | 743341-8 Choi quét B 1
063 443144-7 Chdi quét A 1
063-1 | 743340-0 Chéi quét A 1
064 |224554-5 Dai 6c khda 14-45 1
065 |416256-9 Tay cdm vong cung 1
066 |922453-2 Bu-léng dau 16 luc gidc M8X30 W 2

R

067 |450189-8 Dé chan A 1
068 450190-3 béchinB 1
069 |253828-7 Long dén dém phang 10 1
AO01 122853-8 Cum tdi ch(ra bui 1
A02 |410047-0 Gid dg colé 5.6 1
A03 |782426-5 Khéa mé& dai 6¢ 35 1
A04 |783203-8 Colé luc gidc 5 1
AO5 [140073-2 Ho6p thép hoan chinh 1
C10 |[819351-8 Nhan logo makita 1




AO6

194921-7

B6 chdi quét

A07

B-12295

OFFSET DIAMOND WHEEL 125




